

本报年度教育培训机构正在评选中

## 金牌教育培训机构榜下周揭晓

本报泰安11月19日讯(记者 白雪) 5日,本报推出2013年度泰安金牌教育培训机构评选,两周来不少家长填写调查问卷,现有70多家教育机构入围,此次评选吸引了不少“编外”校长说出自己的故事和教育理念,他们作为民办教育辅导机构默默坚持,本报诚邀入围的教育辅导机构校长说出自己的心声,本期教育专刊邀请到的

是洪刚搏击的刘洪刚校长。此前,本报根据读者推荐情况和教育培训机构自荐情况,对候选教育培训机构进行资格审查,确定70多家入围。本报将根据所有参与读者调查问卷中的评判,评出2013年度最具影响力中国教育集团、2013年度最具影响力课外辅导机构、2013年度泰安金牌教育培训机构、2013年度最具领导力

教育品牌、2013年度最受信赖的复读学校、2013年度最受喜爱的音乐学校、2013年度最受欢迎的外语辅导机构、2013年度最受市民钟爱的网络教育机构、2013年度最受家长推崇的早教机构、2013年度最具价值的职业培训机构、2013年度最受关注的海外院校及教育组织及2013年度诚信留学服务机构。

晓雯音乐学校泰安校区的赵校长说,他很想和大家分享一下关于音乐的教育理念,孩子学习音乐可以使右脑变得发达,记忆力也会有所提高,希望能参与到校长专访中,好好表达一下平时没被读者注意的有关音乐的事情。即日起至11月25日,本报接受读者投票,您可把你认为满意的教育机构或投诉的内容

发送到指定邮箱,调查问卷征集读者投票热线:18653881019、18615380516、13406220459或发送至邮箱:330447994@qq.com。26日(下周二),本报将发布获奖的教育辅导机构,为他们颁发获奖牌匾,想参与校长专访的教育辅导机构,可与本报联系。本报编辑部地址:望岳东路中七里社区服务中心四楼。

### 泰安洪刚搏击武馆馆长刘洪刚—— 不怕赔本,望更多人运动



馆长刘洪刚。田阳 摄

泰安洪刚搏击武馆是经民政局和体育局批准的,面向全国从事武术、搏击、跆拳道培训推广的专门机构。武馆自成立至今已有23年,学员来自全国各地,受益者已达上万。武馆创始人刘洪刚先生潜心专研,反复推敲,博众家之长,舞武结合,提炼出“洪刚搏击”。

#### 内外兼修,舞武结合

刘洪刚先生游历大江南北,博采众家之长,历经数载,从科学的视角,通过数万实验论证,实现了历代武学家的梦想,他说,无须苦练,久练,从小练,可达到三天修练可战胜苦练三百天的拳种。“无需躲闪,后退,佯攻。”

刘洪刚先生拒绝苦练,久练,从小练;主张内修品德,外练形体,招数舞武结合,任由个性张扬。科学的传授方式,全新的训练方法,学习三天,即可战胜学习三百天的拳种,洪刚搏

#### 回报社会,学武赚钱

据了解,洪刚搏击现推出“学武不收费,锻炼还能赚钱”的爱心公益活动。缴纳500元学费即可学习一年搏击。而且只要每周能坚持学习一小时,就可获得4000元的现金奖励。

刘洪刚先生说:“为控制现代人懒惰的坏毛病,推动全民运动,我们现在推出这样一个活动,是希望让更多的人都来锻炼身体。也算是我们洪刚搏击回报社会的一个方面吧。”刘洪刚给记者算了这样一笔账,每个学员收500元,10个人才5000元,奖励给学员4000元,还有各方面的杂费,实际收入不足几百元。就是这样一种赔钱买卖,洪刚搏击一直在做。

“我们这样做,还是本着一个回报社会的原则,有好的条件来推动更多人自我锻炼,提

高身体健康。通过奖励的方法来刺激他们,让他们觉得有动力来练拳。这样锻炼就是上班,来锻炼就能得到4000元的一个奖励。像学生上学一样,用这样的方法来激励他们,坚持学习,坚持锻炼。”刘洪刚说。刘洪刚致力于推广民族文化的发展,让人们有兴趣学习武术精神。

#### 打破局限,文武结合

记者了解到,洪刚搏击是以一种科学的指导方式,练拳的人可以不分年龄,不受限制,随时随地都能练习。“年龄相对大一点的人都有一个武侠梦,但他们可能会觉得自己的年龄已经不适合练拳。我们洪刚搏击完全突破了需要苦练、久练的传统,不需要担心年龄大而不适合练拳。”刘洪刚说。

目前洪刚搏击在泰城已有8家分部,莱芜、肥城地区也有分部。每年来学习搏击的人有四、五千人,很多都是大学生。主要的武术培训项目有搏击、散打、跆拳道、女子防身术、硬气功等。除此之外,还有吉他、街舞、架子鼓等音乐培训项目。“我们这里还有学武免费学吉他活动,在学习搏击拳术的同时还能学习音乐,文武结合起来。”

洪刚搏击在泰城已有23年的办学历史,家喻户晓,许多爱好者慕名而来想要圆武侠情节。谈到今后的发展,刘洪刚先生说:“我们希望有更高年龄层的人来练习我们的拳术,不必担心学不会练不好。我们的训练方法是科学的,实用和有效的,这是一种技术。武术文化是我们中华民族的国粹,我们希望能将它发扬光大。”(田阳)

### 斐然教育培训专业一对一 找准弱项哪里不行补哪里



斐然教育培训是一所专业做一对一文化课辅导的教育机构。一直以来专注于利用优质的教育资源和先进的信息技术,服务于教育服务领域,是目前个性化教育的倡导者。

作为个性化辅导教育的倡导者,斐然教育专注于学生学习能力的培养和学科知识的辅导,视教学质量为生命,深受学生和家长的认可,帮助更多学生和家庭获得更好的教育和发展机会。致力于帮助学生提高他们的学习成绩,激发他们的潜能。

斐然教育已经制定和实施了一个以结果为导向,以学生为中心的服务匹配模式。相比传统的班级式辅导,斐然的服务模式是根据每个学生的需求和喜好量身定制个性化辅导方案,已经赢得了成千上万的家长和学生的信赖。通过发现学生的优势,弥补不足,激发学习兴趣,培养好的学习习惯,树立自信心。

斐然一对一提分有三大神

器:一、免费测试,迅速找准孩子弱项,哪里不行补哪里!斐然资深教师免费测评,针对孩子的测评结果对症下药,量体裁衣,帮助孩子找出自身学习漏洞,学习方案,快速见效,迎战每一次考试。二、灵活的授课方式,30天激发孩子高效率的源泉!斐然一对一面对面的授课方式,将枯燥的填鸭式教学方法,变成师生平等对话、合力互动的过程,学生也能挑战自己喜欢的授课方式和教学方式,形成积极主动的学习兴趣,在短期内巩固本学期间知识的同时,激发学生的学习热情。三、N对1教学模式,减轻考试带来的巨大心理压力!斐然N对1教学模式,为每个学生配备一名专业教师+专业的心理咨询师+专职班主任,选择斐然1对1等于选择了专业的辅导老师和优秀的心理诊疗师,在考试期间,家长老师以及学生自己施加的压力,都有斐然专职老师帮助减压,让学生在迅速提分的同时能够快乐学习。

### 国际模特大赛山东总决赛 泰安天艺模特学校四人夺冠

中国(广州)国际模特大赛是由广州市人民政府主办的国际性专业模特赛事,也是目前国内著名的专业模特赛事之一。

经过积极争取,泰安市华商联合会和泰安市模特协会取得了2013中国(广州)国际模特大赛山东赛区总决赛的赛事授权,举办“泰山城市名人酒店杯——2013中国(广州)国际模特大赛山东赛区总决赛”。

大赛共有来自山东17地市的170余名选手入围山东赛区

总决赛,经过由行业资深专家组成的评审团认真评选,来自泰安天艺模特培训学校的169号选手陈洪扬获得T台组男模特冠军;德州姑娘90号选手王艺诺获得T台组女模特冠军;26号选手泰山中学学生邢自静获得平面组女模特冠军;127号选手潍坊小伙李镇宇获得平面组男模特冠军。据了解,本次大赛的冠军季军选手将于12月中旬代表山东参加在广州举办的全国总决赛。

### 宝龙福朋喜来登酒店 与山服共建教学实习基地

本报泰安11月19日讯(见习记者 胡阳) 19日上午,在泰安宝龙福朋酒店举行宝龙福朋喜来登酒店与山东服装职业学院教学实习基地合作共建项目签约仪式,山东服装职业学院院长刘贞峰与宝龙福朋酒店驻店经理安德鲁现场签订合作合同。

这次宝龙福朋喜来登酒店与山东服装职业学院共建教学实习基地,更加落实了主导人才发展策略,双方本着“相互办作,资源共享,共同发展,合作共赢”的原则,在培养方案的完善、实践教学环节、师资队伍建设和教材开发建设、内涵精品建设和特色人才培养等方面进行

了深度的建设和合作,经过协商,签订校企合作育人协议和共建目标:山东服装职业学院为泰安宝龙福朋喜来登酒店人才培养基地和友好协作单位;泰安宝龙福朋喜来登酒店为山东服装职业学院校外教学实习基地。双方共同创新思维,改革创新,努力打造优秀的校企合作范例,真正为学生发展,企业的腾飞实现双赢。

泰安宝龙福朋喜来登酒店的总经理韩璐梅说,“合作将通过学生在学校的第四学期,以顶岗实习的形式来亲身体验酒店



工作,将理论结合实际,丰富实践经验,为学生量身打造适合个人的职业发展轨迹,将学生的实习方式由传统的枯燥工作转变为可以量化的提高各项工作核心的个人职业发展,同时也为泰安当地酒店人才的发展贡献出自己的力量。”

